

ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA PRI MESTNI KONFERENCI SZDL LJUBLJANE IN KOMISIJE PRI OBČINSKIH KONFERENCAH SZDL

razpisujejo

### Priznanja Osvobodilne fronte za leto 1981

20 srebrnih priznanj OF za območje mesta,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Bežigrad,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Center,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Moste-Polje,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Šiška,

40 srebrnih priznanj OF za območje občine Vič-Rudnik, ki jih bomo podelili ob jubilejni obletnici ustanovitve osvobodilne fronte slovenskega naroda 27. aprila 1981.

Priznanja OF bomo podelili posameznikom in organizacijam za dolgoletno prostovoljno družbenopolitično delo, za dosežke trajnejše vrednosti, ki zaslužijo splošno družbeno priznanje, zlasti v razvijanju samoupravnih in delegatskih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija in komisije bodo predvsem upoštevale delovne ljudi, delegate in občane ter njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL v družbenopolitičnih organizacijah in organizacijah združenega dela, družbenih organizacijah in društvih ter družbenopolitičnih in samoupravnih skupnostih. Upoštevali bomo tudi mlajše in druge družbenopolitične delavce, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših družbenih priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrno priznanje OF naj pošljejo predlagatelji **občinskim komisijam za podeljevanje Priznanj OF pri konferencah SZDL oz. žiriji pri mestni konferenci SZDL najkasneje do 15. januarja 1981.** Kasnejših predlogov občinske komisije in mestna žirija ne bodo mogle upoštevati v letu 1981. O predlogih odločajo občinske in mestna konferenca SZDL na svojih sejah.

ŽIRIJA IN KOMISIJE ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OF PRI MESTNI IN OBČINSKIH KONFERENCAH SZDL

## NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAŽAR) IN UREDNIŠKI ODBOR - MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE - LJUBLJANA TRG MOB 14 - TELEFON 28-038 ali 20-728 - TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 - FOKOPIŠOV IN FOTOGRAFIJE NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO, LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTDEKOVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

## Prejeli smo pismo

V KS KRIM

### Foto razstava in večer poezije

V tem časopisu smo že večkrat pisali o foto klubu Vič, ki deluje v prostorih KS Krim, Pot k ribniku 20. Ta klub je do sedaj deloval v okviru mladinske organizacije, sedaj pa so se razmere v klubu pokazale toliko zrele, da se je klub osamosvojil in deluje v okviru Foto zveze Slovenije. To prvo dejanje smo v klubu obeležili z razstavo fotografij in diapozitivov. Da bi razstava pridobila na kvaliteti, smo za selektorja poprosili tovariša Janeza Vorošina, ki je naš krajan, drugače pa je mojster fotografije. Izbral je nekaj čez 30 fotografij in približno 70 diapozitivov. Tema za razstavljanje je bila prosta in tako smo videli skoraj vse zvrsti fotografije - foto-montažo, portret, športno fotografijo, foto realizem ali life fotografijo, pejzaže. Razstavo samo smo odprli 29. novembra v počastitev dneva republike. Na otvoritvi je nastopila Liljana Bačar z recitalom poezije Svetlane Makarovič. To je bil že drugi nastop mlade recitatorke v dvorani KS in priznati je treba, da je bilo opaziti velik napredek.

Delo rok, ki naj bi poudarjalo poezijo, je bilo veliko manj okorelo kot prvokrat, nasprotno cel literarni večer je potekal kot dobro uigran spored recitala in pantomime. Peščica prisotnih se je strinjala s tem, da je bil to najboljši kulturni dogodek v lanski oziroma letošnji pičli kulturni beri.

Pomembna stvar za člane kluba pa je bila, da je bila to prva razstava, ki je stala na izključno »naših« panoi, zakar se moramo zahvaliti uvidnosti predstavnikov vseh štirih KS na našem koncu in tovarišu Močniku, ki je naše prizadevanje podpiral in zagovarjal. Ti panoji so širšega pomena za vse kulturno življenje v KS, saj bo sedaj precej lažje izpeljati razstave, ki so si že do sedaj našle mesto med prebivalci rakovniško-rudniškega konca.

PETER KOSMAČ

### Proslava JLA na Rudniku

Odbor ZZB je priredil 17. 12. 1980 v osnovni šoli ob sodelovanju šolskih otrok in njihovega pevskega zbora, v spomin na 39. obletnico ustanovitve JLA, proslavo. Kulturni program so popestrili - že tradicionalno - pripadniki oboroženih sil iz kasarne maršala Tita v Ljubljani.

Predstavniki ZZB Rudnik je spregovoril o pomenu naše JLA, ki stoji budno na braniku naše domovine.

Sledil je prisrčen nastop pionirjev z recitacijami, prizori, dialogi in narodnimi ter partizanskimi pesmimi. Ob koncu so pionirji pripeli navzočim pripadnikom JLA nagelji. Ti pa so s svojim ansambлом pripravili krajši nastop.

Poudariti moramo pripravljenost učiteljskega kolektiva osnovne šole Rudnik, saj so vedno pripravljene sodelovati na takšnih slovesnostih.

STANKO SKOČIR

## Izzrebani nagrajenci noveletne križanke

Na naslov našega uredništva je prišlo do vključno 5. januarja, ko je potekel rok za oddajo rešitev noveletne nagradne križanke; ... rešitev. Bili smo jih veseli. Člani uredniškega odbora so nato izzrebali nagrajence.

Tri enakovredne nagrade po 500 din prejmejo:

1. Germana Pišlar, Študentsko naselje - blok 5, 61000 Ljubljana
2. Irena Repar, Kamnik pod Krimom 35, 61352 Preserje
3. Minka Vrhovec, Cesta na Vrhovec 39, 61000 Ljubljana

Tri enakovredne nagrade po 200 din prejmejo:

1. Ing. Aleksander Kuharič, Triglav-ska 9, 61000 Ljubljana
2. Kostja Dolinar, Trnovčeva 15, Brod, 61210 Šentvid Ljubljana
3. Anica Rejc, Cesta na Loko 2/B, 61000 Ljubljana

Vsem nagrajencem iskrene čestitke, nagrade pa bodo prejeli po pošti!

## Še enkrat o poimenovanju ulic

V predzadnji številki Naše komune sem prebral prispevek, kako se Škofljičani pritožujejo zaradi še neoštevilčenih hiš, kar povzroča precej nereda, saj navajajo še vedno za nove stanovalce na pisemskih pošiljkah pripombo nova hiša! Kako naj pismošina najde naslovnika?

Na Rudniku imamo tudi podobne težave. Namesto poimenovanih ulic in cesta npr. po naših pomembnih možeh ali po naravnih poteh npr. Proti Golovcu, Proti gozdu ali kaj podobnega, imamo navedene ulice ali ceste le: Gornji Rudnik IV ali V, pa Spodnji Rudnik II ali III? Kdo se bo znašel izmed obiskovalcev ali tujce, če išče znanca ali sorodnika? Najlepši naziv ima pač ulica: Pot na grič! Priporočljivo bi bilo, da bi se sedaj, ko imamo svojo KS Rudnik, tudi o tem pogovorili na zborih volilcev. Vsi dobo vemo, da je informacijska služba v vsakem naselju - nujno potrebna!

STANKO SKOČIR

## Dedek Mraz v Iški vasi in v Tomišlju

V soboto, 27. 12. 1980 je tudi otroke iz Iške vasi in Tomišlja obiskal dedek Mraz. Njegov obisk na ni bil navaden, saj ga je med otroke pripeljal sam Martin Krpan z vozom in s svojo kobilico.

Bili smo priče sprevedu, kakršnega lahko zasledimo le še v večjih mestih - npr. vsakoletni spreved v Ljubljani, ne pa v manjših krajevnih skupnostih. Spreved je torej obsegal voz s Krpanovo kobilico na katerem se je peljal dedek Mraz, zajčki, medved in veseli harmonikar ter sam veliki Martin Krpan. Za vozom so hodili otroci in smešni kovn a za njimi voziček z darili, ki ga je vlekel pravi osliček. To je bila zanimivost in otroci kar niso mogli odtrgati oči od nje, pa tudi odrasli so se iz srca nasmejali novoletnim norčijam.

Dedek Mraz je najprej obdaril otroke v Tomišlju, potem se je vrnil v Iško vas in po kulturnem programu osnovnošolcev obdaril tudi otroke iz Iške vasi.

Otroci so dedku Mrazu pripovedovali pesmi-ce, saj so na skrivem upali, da jim drugo leto spet izpolni željo, Simon si je želel smuč, Igor velik rdeč avtomobilček, Barbara Žogo in sladkarije, Karmen pa je upala, da ji bo dedek prinesel kar pony kolo. Mogoče se je otrokom kakšna želja res izpolnila, drugače pa se bo naslednje leto. Gotovo pa se bomo vsi še dolgo spominjali dedka na vozu in Martina Krpana ter oslička, s katerim so se tudi fotografirali za spomin naši najmlajši.

DARJA ERHATIČ

## Pa še to!

Na Dolenjski cesti št. 158 še nekaj let deluje obrtno podjetje za izvajanje zaključnih gradbenih del DO Pleskoobloga, edino te vrste v naši občini. V 35 članskem kolektivu združuje delo 26 slikopleskarjev, 5 podopolagalcev in 4 delavci uprave, njihova osnovna dejavnost, ki jo opravljajo pa so: soboslikarska dela, pleskarska dela, polaganje tapet, brizganje s plastičnim ometom, polaganje vseh vrst talnih in stenskih oblog, polaganje parketa. Te svoje storitve v največji meri visijo v drugih ljubljanskih občinah (npr. v Kliničnem centru, Ljubljanska banka - združena banka, Mercator Golovec, Mercator - Tovarna mesnih izdelkov, Republiški sekretariat za pravosodje, upravo in proračun, Iskra invest serv. ...) medtem ko so se dosedaj teh uslug poslužili v naši občini le Igo, Uten-silia in Kovinska industrija Ig. Poudariti je potrebno, da so ta dela pretežno vzdrževalna, za kar so še posebej usposobljeni, seveda pa izvajajo tudi dela na novogradnjah.

Ta predstavitev naj bi služila na tem mestu predvsem medsebojnemu poznavanju delovnih organizacij v smislu intenzivnejšega koriščenja storitev, tako bi se tudi sodelovanje med viškimi delovnimi in negospodarskimi organizacijami še bolj okrepilo!

### Novoletna nagradna križanka

	O	S	T	R	I	Ž							
	S	T	R	I	C	I							
	T	R	E	N	E	R							
	A	U	S	K	I								
S	N	E	Z	I	N	K	A	P	O	G	R	A	D
R	O	Z	I	N	A	T	U	O	B	R	E	Z	A
E	V	O	R	A	S	E	L	L	J	A	D	O	V
Č	O	P	S	O	K	H	A	D	I	Č			
N	L	A	S	I	R	S	L	O	V	E	N	K	A
O	E	R	S	T	E	D	K	O	V	A	C	S	Sučno!
T	I	T	A	N	I	Z	E	M					
O	M	A	R	A	A	L	I						
	S	V	E	T									
	T	E	T	E									
	P	O	D	V	I	B							
	L	A	N	A	S	A	R	I	T	A			
	R	A	O	S	T	R	E	Z	O	R			
K	O	S	M	A	T	O	S	T	J	A	V	K	A
O	D	M	A	K	N	I	T	E	V	E	L	I	S
A	D	U	T	O	D	N	A	T	J	I	M		
L	I	K	E	R	I	Z	I	D	O	R	A	N	A
A	H	A	Z	A	P	E	K	I	N	G	Č	I	K